



促消费 助发展

通城年货节:百企千品来助兴

本报讯 记者丁伟、特约记者付婧婧、通讯员罗冰友报道:1月25日上午,“荆楚购·宁惠购”2024年鄂湘赣毗邻地区年货节暨通城县楚厨美食大赛活动启动,来自周边的10个县100多家企业展出了1200多款年货,吸引众多游客前来咨询和购买。

年货节现场设置了农特产品、汽车、房地产、家电家居、非遗文创产品等6个主题展区,房、车、米面粮油、小吃、特色产品应有尽有,种类繁多的年货让人目不暇接。

在通城县易师傅豆制品加工厂摊位,顾客络绎不绝。

“味道很不错,刚好可以买点回去过年。”廖女士试吃后果断下单。

据了解,此次年货节活动不仅汇聚了赤壁、通山、崇阳、咸宁等地特色农产品,还邀请了修水、平江、岳阳等周边城市的企业携带“尖货”参展,各商家企业不仅准备了琳琅满目的年货礼包,还纷纷开展打折、满减等让利促销活动,让广大消费者“一站式”购齐各地特色好物。

“第一次来通城县参加年货节,很激动、很开心,希望通过年货节把我们临湘的美食推广出去。”来自岳阳临湘的企业家康升高充满期待。

这是一场年货盛宴,更是一场文化盛宴。

“字写得太好了,挂在我家大门上非常合适。”在县文化馆、书法协会送春联活动区,老师们挥毫泼墨,一副副充满新春祝福、寓意平安吉祥的春联递到了居民手上,让现场充满了欢乐、喜庆的年味。

据介绍,结合年货节,当地文旅部门筹备了惠民演出、送春联年画、村游赶大集、民俗展演、非遗图文展等一系列活动,将为群众奉上精彩纷呈的文化盛宴。

“举办年货节是扩内需、促消费、宣传推介各地优质农特产品、激发商贸消费潜力的重要举措,将实现产业帮扶、电商帮扶、旅游帮扶、消费帮扶互促共进、融合发展,为推动乡村振兴起到促进作用。”该县商务局局长张帆说。

年货俏 年味浓 通山年货节:线上线下人气旺

本报讯 记者阮智勇报道:1月25日,“荆楚购·宁惠购”山珍年味“醉”乡情——通山首届年货节活动在县政府广场开幕。

开幕式上,传统舞蹈、情歌独唱、马面裙走秀等丰富多彩的文艺节目,营造出热闹喜庆的新年气氛。舞龙、舞狮、采莲船等精彩纷呈的民俗表演吸引了众多市民游客驻

足观看。

活动现场,传统手工美食、酒类、饮品、食品、民俗文化、工艺品、金融通信服务、特色小吃8个主题消费场景展区为群众带来各类特色年货,大畈麻饼、慈口蜜桔、杨芳林乡山茶油等本土农产品集体亮相,冻干水果、黄精制品等特色产品广受群众青睐。

“1包牛肉、1包猪蹄再加4包香

肠,只要200元。”商家纷纷开启“带货”模式,热情吆喝,吸引群众上前“打年货”。不仅有现场销售,还有商家把直播间搬到了年货节现场,主播热情介绍土鸡蛋、干辣椒、干笋等本地年货,吸引网友在直播间下单。

据悉,通山首届年货节从1月25日开始至29日结束,历时5天。后期还将陆续在迎宾路王家食府、大畈镇

故乡里、九宫山风景区中港村设立3个分会场,围绕团圆饭、沉浸式手作、杀猪宴等特色主题,唤起人们的乡愁记忆。

“政府搭台、企业唱戏,群众受益……”县商务局相关负责人表示,希望通过行业联动、城乡互动,营造欢乐喜庆的节日氛围,以年货消费推动农户增收,助力群众欢乐过年。

写春联 送祝福

1月25日上午,咸安区横沟桥镇诗歌广场,当地居民正在选择心仪的春联。

当天,该镇新时代文明实践所联合镇纪委和政法办,举行“我们的节日·精神的家园”春节赠春联、剪窗花、送祝福活动。来自当地的书法家现场书写春联,赠送给在场居民,当日送出春联、窗花等800多副。

记者 夏正锋 摄



人人都是文明使者

——访文明观察员陈丽

本报记者 张敏 通讯员 徐鹏 彭丹 邓政

文明创建大家谈

“人人都是文明使者,事事关系咸宁形象。每个人都有责任、有义务通过自己的文明行为,来为城市增光添色。”1月24日,谈起对“文明”二字的认识,文明观察员陈丽说。

在陈丽看来,咸宁这几年变化很大:基础设施更齐全了、城市环境更整洁了,群众精神生活富足了。

这些变化,可以从几个小细节体现出来:道路更宽阔了,出行更方便了;绿化提档升级了,环境更美好了;背街小巷硬化刷黑了,居住更舒适了。

穿着打扮得体一点,言行举止文明

一点,公众场合抽烟喧哗克制一点;

参与志愿服务活动时积极主动一点,奉献的次数多一点,关爱他人的行为多一点;

遛狗的时候缓一点,系好狗绳清除宠物粪便周全一点,做好登记、定期打疫苗,善待宠物尽责一点;

垃圾分类的时候准一点,厨余、有害、其他、可回收四大类别了解清晰一点,为城市美丽、资源节约多考虑一点;

邻里有事互相帮忙一点,见面相处微笑礼貌多一点,遇到冲突争端的时候冷静一点,注重优秀家风家教的继承培养和贯彻一点。

“要自觉规范出行、购物、就餐、驾车等行为,让讲文明成为一种习惯。”陈

丽说,其实每“一点”做起来都不难,难的是日复一日做好每“一点”。

多年的社区工作经验,让陈丽对“文明城市的根本是市民素质,有文明的市民才有文明的城市”这一观点有深刻的认识。

“创建全国文明城市是一场攻坚战,也是一场持久战。”陈丽认为,只有每个市民都积极参与文明交通、文明旅游、文明社区等活动,从细节做起,从点滴做起,抵制不文明行为,培养文明自觉,让讲文明成为社会的共同追求,才能擦亮城市文明底色,共建美好家园。

陈丽呼吁:让我们行动起来,一起做创文的参与者,文明行为的践行者,城市文明形象的维护者。

湖北通成高新材料有限公司

以科技创新为品质赋能

密封胶系列产品为主导,专用领域精品胶为配套,集生产、研发、包装、销售于一体的新技术企业,拥有5大自主品牌和600多种规格产品,产品销往全国以及东南亚市场。

“好产品不怕没客户。”黎凌刚说,以主打产品硅酮胶为例,它主要用于建筑玻璃幕墙,出厂标准非常严格。

公司生产的硅酮胶产品,具有耐高低温、结构稳定、电气绝缘、粘接力强等性能,品质受到市场的认可,包括硅酮胶在内,公司全品类产品市场占有率为10%。

“公司一直秉承科技创新驱动企业发展的理念,每年投入200多万元的经费用于新技术研究。”黎凌刚告诉记者,公司建成了4间实验室,从高校引进科研人才,致力于新产品的研发、新技术的突破。

近年来,该公司科研硕果累累,先后获得5项产品发明专利、40余项实用新型技术专利,参与国家和行业标准制定35项,多款产品被认定为高新技术产品,并获得“国家专精特新小巨人企业”“湖北单项冠军示范企业”“国家绿色工厂”“咸宁市第十一届市政府质量奖”等荣誉称号。

“公司成立以来,产值连年攀升,2024年产值预计突破10亿元。”黎凌刚说,未来将向周边产品延伸,开发更多适合其他场景的产品,进一步提高品牌影响力,提升市场占有份额。

项目建设进行时

本报讯 记者丁伟、通讯员李常春报道:1月22日,湖北通成高新材料有限公司车间一派繁忙,一件件建筑用胶产品通过配料、研磨、聚合等生产工艺被制作出来。

“公司主要生产建筑工程用的硅酮胶、发泡剂、美缝剂等装饰辅料,一年生产量达6万吨,去年实现产值7亿元,税收1200万元。”该公司董事长黎凌刚说。

湖北通成高新材料有限公司成立于2015年,是一家以建筑工程用硅酮

习近平新时代中国特色社会主义思想进社区
走进横沟桥镇利民社区

本报讯 记者张欢报道:1月26日,由市委宣传部组织的“习近平新时代中国特色社会主义思想进社区”宣讲活动在咸安区横沟桥镇利民社区举行,20余名党员群众代表聆听讲座。

该社区干部纷纷表示,宣讲让大家深受教育、深受启发,将认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,树牢人民至上的责任意识和情怀,紧密结合工作实际,不断夯实社区基础,更好地服务社区群众,为建设文明社区、和谐社会贡献力量。

全省2023年度生态环境执法宣传优秀作品出炉 我市三项作品获好评

本报讯 通讯员刘治国、曹细雨报道:近日,省生态环境厅对全省2023年度生态环境执法宣传作品开展“十大优秀”(即“十大优秀执法人物”“十大优秀执法新闻”“十大优秀执法案例”“十大优秀执法故事”)评选活动,我市生态环境执法三项宣传作品获得一致好评。

据了解,本次我市获评“十大优秀执法人物”的宣传作品为《咸宁推行“说理式执法”让企业口服心服》,讲述了市生态环境保护综合执法支队队长李林刚带队“说理式执法”,

即执法过程中对企业动之以情、晓之以理,改变过去相对生硬的执法方式,转而让企业实现从“要我环保”到“我要环保”的主动转变;获评“十大优秀执法案例”的某生物科技有限公司超标排放水污染物案,体现出我市优化执法思路,能够更加精准、快速地发现环境违法行为,对生态环境执法提供了更有力保障,减少了执法程序上的漏洞;帮扶故事《倾盆大雨中成功揪出污染源“元凶”》中,树立了我市生态环境执法人员积极作为、勇于担当,善于攻坚克难的形象。

赤壁蒲圻街道街坊邻里中心 激活基层治理“神经末梢”

本报讯 记者黄柱、通讯员董金璐、张楚虹报道:“没想到街坊邻里中心这么快就帮我们解决问题了,以前到金鸡山公园散步要走好远,带着小孩过马路也不安全,现在新器材安装好之后,在家门口就能带着小孩好好玩了!”近日,赤壁市蒲圻街道大田畈社区玉皇巷小区的李婆婆看着新安装好的健身器材,拍手叫好。

此次新安装的健身器材有双位漫步机、健步机、单杠机、篮球架等共6件,有活动腰的,有锻炼腿部的,有锻炼腹肌的……大人、小孩健身玩耍一应俱全。

去年,蒲圻街道定期安排社区专职工作人员到邻里中心值班,把“一站式服务”延伸到



日前,通山星火原实业有限公司生产车间,员工正在生产线上赶制订单。该公司是一家集产销研发为一体的高新技术企业,目前有员工1200余人,主要生产高标标准配套遥控、线控器、智能插座开关等产品,产品畅销国内外,年营收近2.8亿元。记者 镇强 摄

鱼池拍卖公告
爱委托,我公司于2024年2月5日(星期一)上午10:30在嘉鱼县公共资源交易中心综合楼四楼(嘉鱼县桂花路1号)公开拍卖以下标的,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的的基本情况:
标的:位于嘉鱼县官桥镇任家桥渔池159亩鱼池三年租赁经营权,拍卖参考价:8480元/年,竞买保证金3万元。
标的:位于嘉鱼县官桥镇花果山渔池166.6亩鱼池三年租赁经营权,拍卖参考价:8327元/年,竞买保证金3万元。
标的:位于嘉鱼县官桥镇花果山渔池147亩鱼池三年租赁经营权,拍卖参考价:8300元/年,竞买保证金3万元。
二、竞买资格:竞买人应具备下列条件:
1.必须有从事承包经营能力,确保承包租金能按时缴清。
2.竞买人应有能力履行负责经营、不转包、不转让、不转租、不转借、不转卖、否则,视为放弃相关权利,不再另行组织拍卖。
3.竞买人必须有从事承包经营的详细资料和具体要求和相关文件。
三、特别注意事项:
1.本次拍卖标的的承包经营权范围内的土地只能用于从事渔业生产,不得改变土地用途。
2.鱼池承包人对承包的鱼池优先承租权,原承包人应将同条件处理承包鱼池的遗留问题。
四、竞买人:竞买人须持有效身份证件到公司办理竞买登记手续,并提供竞买保证金凭证等身份证明,竞买保证金付款凭证等资料到湖北荣达拍卖有限公司办理竞买登记手续并领取拍卖文件。
五、竞买保证金账户:
账户名称:湖北荣达拍卖有限公司;账户:0705050302255;开户行:中国银行咸宁经济开发区支行。
六、特别注意事项:
1.本次拍卖标的的承包经营权范围内的土地只能用于从事渔业生产,不得改变土地用途。
2.鱼池承包人对承包的鱼池优先承租权,原承包人应将同条件处理承包鱼池的遗留问题。
七、联系方式:
公司地址:咸宁市咸宁大道特号
公司公馆:2号楼1502室
联系电话:0715-8895636
18671509753(王女士)
湖北荣达拍卖有限公司
2024年1月27日

遗失声明

伍琴遗失残疾人证,证号:42230119810228152843,特声明作废。
咸宁广裕汽车销售服务有限责任公司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91421202MA48YWBUXH,核准日期:2023年12月22日,特声明作废。